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DECLARAÇÃO DE TRANSMISSÃO DOS DIREITOS AUTORAIS

[bookmark: _Hlk110509526][bookmark: _Hlk110509979][bookmark: _Hlk110525083]São Paulo, 11 de julho de 2023.

[bookmark: Texto3][bookmark: Texto4]Eu, Nome do(a) aluno(a), número USP Número USP do(a) aluno(a), abaixo assinado (a), autorizo o Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica da Escola Politécnica da Universidade de São Paulo, sediada na cidade de São Paulo, SP, Av. Prof. Mello Morais, 2231, Cidade Universitária, inscrita no CNPJ sob o nº 63.025.530/0001-04, a utilizar minhas imagens e falas em sua programação e a veicular nos meios de difusão a que a USP tiver acesso, como Internet, cabodifusão e radiodifusão.
Eu, Nome do(a) orientador(a), número USP Número USP do(a) orientador(a), Professor(a) da Escola Politécnica, no Departamento Nome do departamento, autorizo o Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica da Escola Politécnica da Universidade de São Paulo, sediada na cidade de São Paulo, SP, Av. Prof. Mello Morais, 2231, Cidade Universitária, inscrita no CNPJ sob o nº 63.025.530/0001-04, a utilizar minhas imagens e falas em sua programação e a veicular nos meios de difusão a que a USP tiver acesso, como Internet, cabodifusão e radiodifusão.
Declaro estar ciente do conteúdo do vídeo submetido ao Programa de Pós-Graduação em Engenharia Mecânica, e de que não possuo qualquer direito autoral sobre ele.
Atesto serem verdadeiras todas as informações fornecidas nesta Autorização.
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INSTRUÇÕES:
· Upload do vídeo com duração entre dois minutos (2’00”) e dois minutos e trinta segundos (2’30”) é de exclusiva responsabilidade do(a) aluno(a) e/ou seu(sua) orientador(a), não se responsabilizando o PPGEM por nenhum tipo de falha de funcionamento de equipamento ou rede. O vídeo deve estar no formato mp4. O vídeo precisa ser em língua portuguesa. Deverá constar nos 5 (cinco) segundos finais as informações na seguinte ordem: nome do(a) aluno(a), orientador(a), título do trabalho, programa e unidade;
· Declaração do(a) aluno(a) e do(a) orientador(a) transmitindo os direitos autorais do vídeo para a USP permitindo sua divulgação em mídias sociais e televisivas;
· O vídeo deverá ser original, não podendo conter nenhum material protegido por direitos autorais;
· O(A) autor(a) do vídeo deve utilizar imagem, desenho e fotografia de sua própria autoria;
· Utilizar software com licença para uso comercial na edição do vídeo;
· Toda imagem, música, animação, desenho que não seja de própria autoria deve ter autorização por escrita do proprietário;
· Os vídeos deverão seguir as orientações para a captação e transmissão on-line de conteúdo.
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